La tranquillità di restare vicini ai propri animali domestici con Ring
Secondo una ricerca commissionata dall’azienda di smart security Ring, l'innovazione rafforza il legame con gli animali domestici: il 59% degli italiani desidera una telecamera smart per rimanere connesso con loro.
Per il 92%, cani e gatti sono membri della famiglia: nonostante i guai combinati quando lasciati soli in casa, la maggior parte di loro riceverà un regalo a Natale.
Il 65% degli italiani dichiara di aver condiviso foto e video dei propri animali domestici in situazioni divertenti: Ring invita i clienti a mostrare i momenti più esilaranti catturati con le loro videocamere

Milano, 4 dicembre 2024 – Gli animali domestici non sono solo compagni di vita, ma veri e propri membri della famiglia per la maggior parte degli italiani. Secondo una nuova ricerca condotta da AstraRicerche[footnoteRef:1] per Ring - azienda Amazon che si occupa di sistemi di sicurezza domestica intelligente, tra cui videocitofoni, videocamere, allarmi e accessori - il 92% dei proprietari considera i propri cani e gatti come parte integrante del nucleo familiare, e ben il 70% prevede di fare loro un regalo a Natale. Tuttavia, lasciare il proprio animale solo in casa rimane una sfida emotiva: oltre il 90% dei proprietari si trova regolarmente in questa situazione e il 78% vive l’uscita con preoccupazione o senso di colpa, temendo che i propri amici a quattro zampe possano sentirsi tristi, agitarsi o addirittura "vendicarsi" al loro rientro.  [1:  Commissionata nel mese di novembre 2024 e condotta su un campione rappresentativo di oltre 1.000 intervistati tra i 18 e i 65 anni in tutta Italia con almeno un cane e/o un gatto in casa. ] 


La tecnologia come alleata per il benessere degli animali domestici
La ricerca evidenzia come la tecnologia stia diventando un supporto indispensabile per la cura e il monitoraggio degli animali domestici. Attualmente, il 30% delle abitazioni con pet è dotato di videocamere smart, e oltre la metà dei proprietari (59%) desidera acquistarne una. Le funzionalità più richieste? Il 43% punta a dispositivi per monitorare le attività degli animali, mentre il 34% apprezza la possibilità di comunicare con loro tramite audio bidirezionale. Questi strumenti offrono un senso di tranquillità: il 64,5% dei proprietari dichiara di sentirsi più sereno e il 40% apprezza di poter mantenere un contatto costante anche a distanza.

"In un mondo dove il legame emotivo con i nostri animali è così forte, la possibilità di restare connessi con loro anche quando siamo fuori casa diventa ancora più importante", commenta Dave Ward, Managing Director EU & International di Ring. "I nostri dispositivi sono stati progettati per offrire ai clienti la massima tranquillità, garantire loro una soluzione per controllare cosa succede a casa e tenere d'occhio i propri amici pelosi ovunque si trovino”. 

È bello sapere che a casa gli animali stanno bene… anche se combinano guai!
Quando costretti a lasciare soli a casa i propri animali domestici per un breve periodo di tempo, i proprietari si impegnano a rendere l’ambiente il più accogliente e rassicurante possibile. Il 31% lascia accese le luci nelle loro stanze preferite, il 16% sceglie di accendere TV o radio per creare un sottofondo sonoro familiare e il 46% si dedica a preparare giochi che li tengano occupati e stimolati. Nonostante tutte queste premure, i piccoli disastri non mancano mai. Infatti, il 22% degli italiani ha ammesso di spendere fino a 240 euro per sostituire gli oggetti che i propri animali domestici hanno rotto. I gatti graffiano mobili e divani (56%), mentre i cani spesso nascondono indumenti (43%) o si appropriano di cibo lasciato incustodito (19%). Non sorprende che il 59% dei proprietari desideri una tecnologia per richiamare la loro attenzione anche a distanza, sia per sorprenderli sul fatto, sia per rassicurarli e restare in contatto anche da lontano.
Con oltre la metà degli italiani (65%) che dichiara di aver condiviso foto e video dei propri animali domestici in situazioni divertenti, Ring invita tutti i clienti a mostrare i momenti più esilaranti catturati con le loro videocamere Ring. È possibile condividere i contenuti tramite la funzionalità di condivisione dell'app Ring o inviandoli all'indirizzo itstories@ring.com. 

***
Ring
Fondata nel 2013, Ring ha creato nuovi modi per connettere le persone ai luoghi e alle cose che sono più importanti per loro. Conosciuta inizialmente per il suo iconico Video Doorbell, Ring offre oggi soluzioni personalizzabili e compatibili con qualsiasi abitazione, dalle telecamere ai sistemi d'allarme a una vasta gamma di accessori. Il fulcro dell'esperienza è l'app Ring, che consente ai clienti di rimanere connessi ovunque si trovino, perché la distanza non dovrebbe separare le persone da ciò a cui tengono. Ring è un'azienda di Amazon.
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Amazon è guidata da quattro principi: ossessione per il cliente piuttosto che attenzione verso la concorrenza, passione per l’innovazione, impegno per l’eccellenza operativa e visione a lungo termine. Amazon punta ad essere l’azienda più attenta al cliente al mondo, il miglior datore di lavoro al mondo e il luogo di lavoro più sicuro al mondo. Le recensioni dei clienti, lo shopping 1-Click, le raccomandazioni personalizzate, Prime, Logistica di Amazon, AWS, Kindle Direct Publishing, Kindle, Career Choice, i tablet Fire, Fire TV, Amazon Echo, Alexa, la tecnologia Just Walk Out, Amazon Studios e il Climate Pledge sono alcune delle innovazioni introdotte da Amazon. Per maggiori informazioni, visitate il sito www.aboutamazon.it e seguite Amazon.it su Instagram, Facebook e X.
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