eero celebra dieci anni di innovazione con i nuovi dispositivi Wi-Fi 7 
Dopo il lancio del potente eero Max 7, eero amplia la gamma di dispositivi Wi-Fi 7 con i nuovi eero 7 ed eero Pro 7.
Il router Wi-Fi 7 eero 7 offre velocità multi-gigabit in un design compatto, al prezzo più conveniente.
eero Pro 7 garantisce prestazioni Wi-Fi 7 premium per esigenze di connettività a banda larga, con velocità wireless e cablate superiori a eero Pro 6E, due porte 5 GbE e supporto per centinaia di dispositivi connessi.
Milano, 19 febbraio 2025 – Amazon ha annunciato un'importante espansione della gamma di dispositivi Wi-Fi 7 di eero con l’arrivo di due nuovi router: eero 7, che offre velocità multi-gigabit ad un prezzo conveniente, ed eero Pro 7, progettato per offrire prestazioni premium per esigenze di connettività a banda larga. Grazie alle tecnologie TrueMesh, TrueRoam e TrueChannel di eero, e alle più avanzate funzionalità Wi-Fi 7, i nuovi router eero elevano le prestazioni complessive della rete, garantendo maggior affidabilità e minor latenza anche in condizioni di utilizzo intensivo e complesso.
“Per dieci anni, eero si è impegnata per fornire ai clienti una connessione Wi-Fi superiore, consapevole che una rete performante è ormai essenziale quanto l’elettricità e l'acqua corrente”, ha dichiarato Eric Saarnio, vicepresidente di Amazon Devices International. “Abbiamo continuato a innovare, spingendoci ben oltre il nostro primo sistema Wi-Fi mesh domestico: oggi, sono decine di milioni i dispositivi eero che alimentano case e aziende in 24 paesi. Sono entusiasta di annunciare che eero 7 ed eero Pro 7 completeranno la nostra offerta di router Wi-Fi 7 in Europa, affiancandosi a Max 7 per rispondere a qualsiasi esigenza di connettività.”
eero 7: prestazioni Wi-Fi 7 al prezzo più conveniente
eero 7 è un router multi-gigabit progettato per i clienti che utilizzano la rete Wi-Fi per attività quotidiane su Internet, come lo streaming, lo studio o il lavoro, e che desiderano passare all'ultimo standard Wi-Fi 7 a un prezzo conveniente. eero 7 è un sistema dual-band con supporto per 2,4 e 5 GHz, in grado di fornire velocità wireless fino a 1,8 Gbps e velocità cablate fino a 2,3 Gbps attraverso le sue due porte 2,5 GbE. eero 7 offre prestazioni Wi-Fi 7 in un design compatto e può essere comodamente posizionato su librerie, mobili porta tv e scrivanie. 

Una singola unità copre fino a 190 metri quadrati, offrendo un modo semplice per creare una rete in un appartamento o in una piccola casa; la confezione da tre, invece, copre fino a 560 metri quadrati. I clienti possono collegare tutti i dispositivi eero di cui hanno bisogno per ottenere la copertura in tutta la casa.

eero Pro 7: velocità e affidabilità di nuova generazione 
eero Pro 7 è progettato per i più esigenti: clienti che necessitano di un’ampia larghezza di banda o hanno bisogno di collegare ad una stessa rete centinaia di dispositivi, ma anche famiglie con molteplici utenti che simultaneamente fanno streaming, giocano online e lavorano da casa. Questo sistema tri-band, con supporto per le frequenze 2,4, 5 e 6 GHz, offre uno spettro wireless ampliato che aumenta la capacità complessiva della rete e previene la congestione, garantendo prestazioni ottimali anche in presenza di reti vicine molto trafficate. Grazie alle sue due porte 5 GbE, eero Pro 7 può raggiungere velocità wireless fino a 3,9 Gbps e velocità cablate fino a 4,7 Gbps, risultando la soluzione ideale per connessioni multi-gigabit e scenari di utilizzo intensivo.

Inoltre, eero Pro 7 presenta lo stesso design termico avanzato con sistema di ventilazione passiva di eero Max 7, che è silenzioso e limita l'accumulo di polvere. Una singola unità copre fino a 190 metri quadrati e 200 dispositivi, mentre la confezione da tre copre fino a 560 metri quadrati e oltre 600 dispositivi.

Caratteristiche e vantaggi aggiuntivi
· Facilità d'uso: l'app eero consente di configurare un router eero in pochi minuti e semplifica la gestione della rete, permettendo di mettere in pausa la connessione Internet, condividere le credenziali con amici o ospiti e molto altro. eero continua a innovare e ad aggiornare la propria app per offrire ai clienti un’esperienza sempre più fluida. Grazie ad una recente riprogettazione, infatti, navigare nell'app e controllare i dispositivi connessi è ancora più intuitivo.
· Esclusive tecnologie eero: eero ottimizza costantemente i propri dispositivi per garantire la migliore esperienza Wi-Fi senza che i clienti debbano intervenire manualmente. La tecnologia brevettata TrueMesh di eero indirizza automaticamente i dati attraverso il percorso di rete più rapido, TrueRoam assicura la connessione all'unità eero più performante durante gli spostamenti tra diversi ambienti, come piani, stanze o edifici, e TrueChannel seleziona in modo automatico il canale ottimale, operando in background per migliorare la resilienza dell'intera rete.
· Sicurezza: ogni dispositivo eero integra crittografia e protocolli di sicurezza all'avanguardia, con supporto per WPA3, lo standard di protezione più avanzato attualmente disponibile per il Wi-Fi consumer. Gli aggiornamenti software automatici via etere garantiscono le ultime patch di sicurezza, correzioni di bug e nuove funzionalità.
· Compatibilità: i nuovi dispositivi Wi-Fi 7 di eero mantengono la retrocompatibilità con tutte le generazioni precedenti di dispositivi eero, semplificando l'espansione o l'aggiornamento della rete al crescere delle esigenze di connettività. Seguendo le istruzioni dell'app, infatti, è possibile sostituire facilmente l'unità collegata al modem e aggiornare la rete con eero 7 o eero Pro 7.
· Wi-Fi 7: eero 7 e Pro 7 offrono un rendimento superiore, una maggiore capacità e una latenza ridotta grazie alle funzionalità avanzate dello standard Wi-Fi 7, tra cui Multi-Link Operation per la connessione simultanea su diverse bande e canali, Orthogonal Frequency Division Multiple Access, che permette la comunicazione contemporanea di più dispositivi, e 4K-QAM per ottimizzare la quantità di dati in ogni segnale.
· La base per una casa intelligente: entrambi i nuovi device fungono da hub completo per dispositivi Matter, Thread e Zigbee, supportando la configurazione di dispositivi Matter tramite Alexa, operando come router di confine Thread e integrando un hub Zigbee per collegare facilmente i dispositivi compatibili con Alexa.
· eero Plus: i clienti abbonati al servizio opzionale eero Plus possono accedere a funzionalità avanzate di sicurezza online e controllo parentale, beneficiare di eero Internet Backup durante le interruzioni di corrente e utilizzare tre applicazioni premium per la sicurezza: 1Password per la gestione delle password, Malwarebytes per la protezione anti malware e Guardian per l'accesso VPN.
· Assistenza clienti gratuita: il team di esperti eero è disponibile sette giorni su sette via telefono o e-mail per fornire ai clienti un supporto tecnico completo.
Prezzi e disponibilità
eero 7 e eero Pro 7 sono disponibili per il preordine da oggi. A partire dal 26 febbraio, eero Pro 7 sarà disponibile per l’acquisto a 349,99 € (confezione singola) e 799,99 € (confezione da tre), mentre eero 7 sarà disponibile a 199,99 € (confezione singola) e 399,99 € (confezione da tre) su Amazon.it e altri fornitori selezionati negli Stati Uniti, Regno Unito, Italia, Francia, Germania e Spagna. 
***
About eero
eero è stata fondata per rendere il Wi-Fi e il networking come dovrebbero essere: veloci, affidabili, sicuri e, soprattutto, facili da usare. Dopo l’introduzione del primo sistema Wi-Fi mesh domestico caratterizzato da un design elegante che si integra perfettamente con l’ambiente e da una tecnologia intuitiva che opera silenziosamente in background, eero si è affermato per l'attenzione ai dettagli e per la qualità dei suoi hardware e software pluripremiati, pensati per case, aziende, comunità e fornitori di servizi. Fondata e con sede a San Francisco nel 2014, eero è una società Amazon. Per ulteriori informazioni, visitare il sito eero.com. 
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Amazon è guidata da quattro principi: ossessione per il cliente piuttosto che attenzione verso la concorrenza, passione per l’innovazione, impegno per l’eccellenza operativa e visione a lungo termine. Amazon punta ad essere l’azienda più attenta al cliente al mondo, il miglior datore di lavoro al mondo e il luogo di lavoro più sicuro al mondo. Le recensioni dei clienti, lo shopping 1-Click, le raccomandazioni personalizzate, Prime, Logistica di Amazon, AWS, Kindle Direct Publishing, Kindle, Career Choice, i tablet Fire, Fire TV, Amazon Echo, Alexa, la tecnologia Just Walk Out, Amazon Studios e il Climate Pledge sono alcune delle innovazioni introdotte da Amazon. Per maggiori informazioni, visitate il sito www.aboutamazon.it e seguite Amazon.it su Instagram, Facebook e X.
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