

Amazon presenta la nuova generazione di Blink Outdoor 4, che offre ai clienti una sicurezza accessibile e flessibile, senza sacrificare la durata della batteria

La videocamera più versatile di Blink ora sfrutta la computer vision integrata per aggiungere nuove funzionalità, tra cui il rilevamento persone.

 La nuova generazione di Blink Outdoor 4 è da oggi disponibile su Amazon.it a partire da €79,99
 
Milano, 16 aprile 2025 -  Amazon ha presentato oggi la nuova generazione della sua videocamera più apprezzata dai clienti, Blink Outdoor 4. Alimentata dal chip proprietario di Amazon, Blink Outdoor 4 sfrutta la computer vision integrata per migliorare il rilevamento delle persone[footnoteRef:1] e offrire ai clienti la possibilità di specificare che tipi di notifiche di movimento desiderano ricevere. A partire da soli 79,99€, la videocamera Blink Outdoor 4 di nuova generazione offre immagini più nitide, con una maggiore sensibilità e definizione anche in condizioni di scarsa illuminazione, un campo visivo più ampio e prestazioni di rilevazione di movimento ottimizzate. Il tutto con una durata della batteria fino a due anni. Blink Outdoor 4 è disponibile anche con il Sync Module Core, il nuovo modulo di sincronizzazione di Blink per l’archiviazione su cloud.  [1:  È richiesto un abbonamento.] 


Oggi viene annunciato anche il Battery Extension Pack di Blink, che può essere collegato a Blink Outdoor 4 per raddoppiare la durata della batteria da due a quattro anni. Battery Extension Pack può essere acquistato insieme a Blink Outdoor 4 a 99,99€ o separatamente a 29,99€.

"Fin dall'inizio, l'obiettivo di Blink è stato offrire una sicurezza domestica smart, semplice e accessibile, che aiutasse i clienti a rimanere in contatto con ciò che conta di più", ha affermato Dave Ward, Managing Director di Blink International. "Ecco perché siamo entusiasti di presentare la videocamera più innovativa di Blink, Outdoor 4, ai nostri clienti in Italia, che potranno quindi usufruire delle nuove funzionalità avanzate senza compromettere la lunga durata della batteria che caratterizza i prodotti Blink".

Funzionalità avanzate in un design compatto e accessibile 
Blink Outdoor 4 si basa su un chip proprietario, progettato appositamente per offrire funzionalità avanzate, tra cui la rilevazione di due zone di movimento, che consente ai clienti di decidere quali avvisi ricevere e da quali zone della loro proprietà. La rilevazione di movimento migliorata consente di ridurre il numero di falsi avvisi e rileva il movimento con maggiore precisione, appoggiandosi a due batterie AA che hanno fino a due anni di durata. È possibile collegare fino a 10 videocamere per registrare e archiviare clip sul cloud utilizzando il Sync Module Core (incluso nel sistema).
 
Blink Outdoor 4 è stata accuratamente progettata puntando alla flessibilità e, grazie al design elegante e resistente alle intemperie, può essere installata praticamente ovunque. Blink continua ad offrire ai clienti la possibilità di personalizzare le impostazioni della privacy; inoltre, con l'app Blink, gli utenti possono selezionare le zone di privacy e registrare solo ciò che desiderano, escludendo aree come strade pubbliche o zone di proprietà dei vicini. 
 
Blink Outdoor 4 è compatibile con Alexa e permette ai clienti di utilizzare la Skill Blink SmartHome, per connettere un dispositivo Echo all'app Blink e ricevere avvisi di movimento, controllare la Live View on demand, visualizzare più videocamere contemporaneamente, creare routine, oltre che attivare e disattivare il proprio sistema d’allarme.



Accedi a molto altro con un abbonamento Blink
Con un piano di abbonamento Blink, i clienti possono accedere a funzionalità come la condivisione e il salvataggio illimitati di clip fino a 30 giorni, il rilevamento persone, la Live View estesa e l'accesso rapido ai video per guardarli appena vengono registrati. Inoltre, al momento dell'acquisto di Blink Outdoor 4, i nuovi clienti ricevono una prova gratuita di 30 giorni del piano di abbonamento Blink Plus. 

Privacy e sicurezza
I dispositivi e i servizi Blink sono progettati nel rispetto della privacy e della sicurezza e possono contare su un'ampia gamma di misure per proteggere sia le videocamere che gli account dei clienti. Tutte le comunicazioni tra i dispositivi Blink e i server Amazon sono crittografate in transito e in pausa e tutte le registrazioni sono archiviate in modo sicuro sui server Amazon in Europa. I clienti possono, inoltre, disattivare i loro sistemi di videocamere in qualsiasi momento, per interrompere le registrazioni video e audio.
 
Prezzi e disponibilità
La nuova generazione di Blink Outdoor 4 è disponibile da oggi in Italia su Amazon.it a partire da 79,99€ per un sistema con una sola videocamera con Sync Module Core incluso. Nelle prossime settimane sarà possibile acquistare anche Blink Outdoor 4 e il Battery Extension Pack a 99,99€. 

***
Informazioni su Blink
Blink offre dispositivi di sicurezza per la casa intelligente facili da usare, accessibili e ricchi di funzionalità, che aiutano i clienti a proteggere ciò che conta di più. Blink produce un'ampia gamma di videocamere di sicurezza intelligenti per interni ed esterni, incluse le videocamere senza fili, basate su un chip brevettato e progettate per tutti i tipi di abitazioni, con pile che durano fino a due anni. Installa le videocamere Blink all'interno o all'esterno, per una copertura completa della tua casa dove e quando ne hai bisogno. Connettiti ovunque e in qualsiasi momento con i tuoi cari o gli animali domestici, utilizzando l'app gratuita Blink. 
Scopri di più sulla sicurezza intelligente di Blink visitando il sito Amazon.it/Blink. 
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Amazon è guidata da quattro principi: ossessione per il cliente piuttosto che attenzione verso la concorrenza, passione per l’innovazione, impegno per l’eccellenza operativa e visione a lungo termine. Amazon punta ad essere l’azienda più attenta al cliente al mondo, il miglior datore di lavoro al mondo e il luogo di lavoro più sicuro al mondo. Le recensioni dei clienti, lo shopping 1-Click, le raccomandazioni personalizzate, Prime, Logistica di Amazon, AWS, Kindle Direct Publishing, Kindle, Career Choice, i tablet Fire, Fire TV, Amazon Echo, Alexa, la tecnologia Just Walk Out, Amazon Studios e il Climate Pledge sono alcune delle innovazioni introdotte da Amazon. Per maggiori informazioni, visitate il sito www.aboutamazon.it e seguite Amazon.it su Instagram, Facebook e X.
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