Amazon Kindle partecipa alla XXXVII edizione del Salone Internazionale del Libro di Torino
Uno stand inedito, dove fermarsi e riscoprire il piacere della lettura grazie alla nuova lineup dei dispositivi Kindle.
Per coloro che passeranno allo stand, offerte esclusive su Kindle Unlimited[footnoteRef:1], con piani fino a 6 mesi e milioni di titoli a portata di mano attraverso un semplice QR code [1:  Promozione riservata ai nuovi clienti Kindle Unlimited. ] 

Amazon Kindle è presente alla XXXVII edizione del Salone Internazionale del Libro, in programma a Torino dal 15 al 19 maggio a Lingotto Fiere. Per l’occasione, i visitatori troveranno un’inaspettata fermata dell'autobus ad accoglierli presso lo Stand 10 nel Piazzale Oval, dove avranno l’occasione di scoprire la nuova lineup dei dispositivi Kindle, accedere ad esclusive offerte su Kindle Unlimited per i nuovi clienti, e, soprattutto concedersi una piacevole lettura digitale in un’atmosfera unica.
Una fermata speciale dedicata a chi ama la lettura
Lo stand Kindle, che richiama una vera e propria fermata dell'autobus urbana, completa di panchina, pensilina e tabellone, propone una reinterpretazione dello spazio d'attesa, trasformandolo in un luogo dove il tempo si dilata per consentire un'immersione completa nella lettura. I visitatori possono accomodarsi e vivere l'esperienza di lettura attraverso l’intera lineup rinnovata dei dispositivi Kindle, circondati da un'atmosfera che richiama le mappe del trasporto pubblico trasformate in affascinanti percorsi letterari, dove ogni linea colorata non conduce a una fermata fisica, ma spalanca le porte verso infiniti universi narrativi.
La nuova lineup dei dispositivi Kindle
I visitatori avranno l’occasione di provare i nuovi modelli della lineup Kindle, interamente rinnovata. Dal nuovo Kindle di ultima generazione, il più leggero e compatto di sempre, anche nella sua elegante e raffinata colorazione verde matcha, al nuovo Paperwhite, il Kindle più veloce e sottile di sempre, con un display più grande da 7 pollici e una batteria che dura fino a tre mesi. Menzione speciale per il nuovo Kindle Colorsoft, il primo a colori, che ha tutto ciò che i clienti già amano di Kindle - alto contrasto, rotazione veloce delle pagine, una luce frontale che si regola automaticamente e un'ottima durata della batteria - a cui aggiunge colori vivaci ma delicati per gli occhi, oltre alla possibilità di evidenziare delle frasi con i colori e cercarle facilmente in seguito. E infine Kindle Scribe, che combina tutti i vantaggi di un Kindle con un potente dispositivo per prendere appunti. Lo schermo ha una texture liscia simile alla carta, e offre la stessa sensazione di scrittura su un foglio di carta.  La penna premium è realizzata per offrire il giusto peso e bilanciamento, così sembrerà di impugnare una vera penna.
Il fenomeno della lettura digitale 
Il fenomeno della lettura digitale si consolida anche in Italia: nell’ultimo anno il genere più popolare tra i lettori Kindle è stato la narrativa, con un picco di attività nel mese di agosto 2024, quando sono state lette oltre 1,1 miliardi di pagine. Gli italiani prediligono i momenti serali per immergersi in storie e avventure, in particolare dalle 18:00 alle 23:59, con una media di 62 pagine lette al giorno tramite il proprio dispositivo Kindle. In un'epoca dominata dall'iperconnessione, Kindle si conferma come l'alleato ideale per ritrovare il tempo e la concentrazione necessari a leggere. Ogni anno i lettori di tutto il mondo arricchiscono la propria esperienza aggiungendo miliardi di evidenziazioni e note mentre si immergono nelle loro letture preferite.
Un'offerta esclusiva per i visitatori del Salone: con un semplice gesto, un mondo di storie
Per celebrare la sua partecipazione al Salone, Kindle invita i nuovi clienti a scoprire le offerte di Kindle Unlimited, semplicemente inquadrando il QR code dedicato presso lo stand. Kindle Unlimited è stato ideato per offrire ai clienti la possibilità di esplorare diversi generi letterari, scoprire nuovi autori e immergersi in letture memorabili grazie all’accesso illimitato a milioni di eBook e ad una selezione di riviste su qualsiasi dispositivo. 
Lo stand Kindle al Salone del Libro (Area esterna, Stand 10, Piazzale Oval) rappresenta un'oasi dove l'unico viaggio è quello tra le pagine dei libri. 
***
Kindle Unlimited
Kindle Unlimited offre ai propri iscritti accesso illimitato a milioni di eBook e a una selezione di riviste, spaziando tra diversi generi – tra cui narrativa, romanzi rosa, gialli, thriller e molto altro. Kindle Unlimited è disponibile a 9,99 euro al mese con un periodo di uso gratuito di 30 giorni su amazon.it/kindleunlimited.
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Amazon è guidata da quattro principi: ossessione per il cliente piuttosto che attenzione verso la concorrenza, passione per l’innovazione, impegno per l’eccellenza operativa e visione a lungo termine. Amazon punta ad essere l’azienda più attenta al cliente al mondo, il miglior datore di lavoro al mondo e il luogo di lavoro più sicuro al mondo. Le recensioni dei clienti, lo shopping 1-Click, le raccomandazioni personalizzate, Prime, Logistica di Amazon, AWS, Kindle Direct Publishing, Kindle, Career Choice, i tablet Fire, Fire TV, Amazon Echo, Alexa, la tecnologia Just Walk Out, Amazon Studios e il Climate Pledge sono alcune delle innovazioni introdotte da Amazon. Per maggiori informazioni, visitate il sito www.aboutamazon.it e seguite Amazon.it su Instagram, Facebook e X.

Per ulteriori informazioni:
Amazon Press Office - amazon.device-ITA@omnicomprgroup.com, Giulia Agosto - giuago@amazon.it
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